CITY OF GRAND JUNCTION

RESOLUTION NO. 97-05

A RESOLUTION OF THE CITY OF GRAND JUNCTION AMENDING RESOLUTION NO. 01-05 CHANGING THE START TIME FOR CITY COUNCIL MEETINGS

Recitals.

The City Council of the City of Grand Junction is a "local public body" as defined in C.R.S. §24-6-402 (1)(a).

The City Council holds meetings to discuss public business.

The Grand Junction Code of Ordinances, Section 2-26, provides that the meeting schedule and the procedure for calling of special meetings of the City Council shall be established by resolution.

The City Council adopted Resolution No. 01-05 on January 5, 2005 which determined the meeting schedule.

The City Council has determined that it is necessary to change the meeting time for City Council meetings.

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF GRAND JUNCTION, COLORADO THAT:

The meeting schedule for the regular meetings of the City Council is the first and third Wednesday of each month, at the hour of 7:00 p.m.

All other provisions of Resolution No. 01-05 shall remain in full force and effect.

Read and approved this 15th day of June, 2005.

/s/: Bruce Hill President of the Council

ATTEST:

/s/: Stephanie Tuin City Clerk